

我该原谅动手打我的男友吗?

倾诉人:燕子 26岁 业务员

精彩导读:燕子离过婚,还带着儿子,可雨杰都不在乎,冲破家庭的阻挠,非她不娶。然而,在一次争吵中,雨杰动手打了燕子,这让对第二段感情格外慎重的燕子犹豫了,“如果婚后他还打我怎么办?我可经不起第二次婚姻的失败。”(文中人物均为化名)



记者印象:燕子的声音轻柔,是个年轻女孩子的声音,当她说自己离了婚,还有孩子时,记者还真有些不相信。

1 沉迷游戏不顾家的前夫

20岁相亲,21岁结婚,22岁生下儿子,我第一段婚姻像所有乡镇走出来的女孩一样,在家人的安排下,一步步走过来。

丈夫阿军和我同龄,心智却比年龄要小得多,对家庭没有一点责任感。他最大的爱好,就是玩网络游戏,连续几天几夜地玩不睡觉,就更别提去工作了。

我说不工作没钱怎么办?婆婆就自己拿钱出来替她儿子付生活费……

这种啃老的生活我过不下去,孩子1岁时,我就工作了。男人

指望不上,指望自己总行吧?

我在黄陂城关找了份销售的工作,月薪3000多元,比较可观,但就是累,一周有两个晚上值夜班。

一天晚上,婆婆打来电话,电话一通,就听到儿子可可撕心裂肺地哭声,婆婆问阿军有没有来城关找我?我说没有呀,出什么事了?

原来,晚上都转钟了,婆婆听到可可可在房里哭,她起初以为是孩子做噩梦,想着孩子爸会哄,就没理睬,哪知孩子哭声越来越大,

婆婆才摸到房里去看,一开灯,可从床上摔了下来,已爬到窗台上了。而阿军,人不在房里。

我连夜赶了回去,在家附近的网吧找到了正在酣战的阿军。果然不出我所料,他趁孩子熟睡时,偷偷跑出去上网玩游戏了。

这件事,算得上压死我们婚姻的最后一根稻草。我提出离婚,态度坚决。阿军起初不同意,最后没办法,说出狠话,你要走可以,把孩子一起带走,我不要!

24岁,我离婚了,带着不满2岁的儿子。

2 他不在乎我的过去向我表白

离婚后,我父母帮我在家带孩子,我只身一人到武昌打拼。

雨杰是我以前的网友,也是黄陂的,30岁了。我们很早就认识,挺谈得来。得知我离婚的消息后,他居然在QQ上跟我表白了:“我一直对你有好感,只是鉴于你已经结婚了,就一直把那份感情埋在心里,如今,你离婚了,我有向你表白的权利。”

我说我有孩子,离过婚,你连婚都没结过呢?

他说不在乎,一定会好好待我。

去年圣诞节,我们在光谷第一次见面,可能彼此都看过对方

的照片,那次见面并不怎么尴尬,好像很熟的朋友一样,聊得很开心。他是一名司机,一个月也有4000多元,他说:“只要我们好好打拼,一定能过上好日子。你的儿子,就是我的儿子,我们将来生个女儿最好,儿女双全!”

快过年时,他带我去他家,他妈妈当着我的面当即表示不同意:“你若和我儿子在一起,你的儿子休想进我的家门。”

话一出口,就被雨杰喝止住:“我的事你们少管,我认定她就是我的老婆,她的儿子就是我的儿子,你们必须同意!”

他家人不同意,我爸妈也不同意。

我爸妈跑到雨杰家附近打听他的情况,都说他脾气很暴躁,是家里唯一的儿子,全家人都放任他。

父母的意见,我不得不考虑。我妈劝我:“你第一次婚姻失败了,第二次一定要慎重,首先他家人不同意,根本不欢迎你,其次,都说他脾气不好,我真为你担心。”

我有些犹豫,不知如何是好。跟雨杰提过分手,他却劝我,你怎么不争取呢,你看看,我在家里一争取,我爸妈就都同意了呀。你若不信,过完年,直接搬到我家去,我妈对你肯定很好。

3 他一巴掌把我打退缩了

经不起他的软磨硬泡,过完年,我搬进了他家,也辞掉武昌的工作,换到黄陂,离他这很近。

他父母的确接受了我,但也都是点点头而已,算是不反对吧。

今年3月的一个晚上,我跟雨杰提起想回武昌上班。理由是在黄陂工作收入不及武昌,我几乎为儿子攒不到什么钱。他不同意,不愿我离开,他认为我没必要那么着急地为可攒钱,将来我们结婚了,每个月给他存个1000元,再找他生父要个1000元,每月有2000元的存款,对可足够了。

他说的看似有道理,可我心里清楚阿军不可能给可一分钱,他如今连自己都养不活,根本顾不上儿子,可这些,我又怎么能跟雨杰解释清楚呢?

谈着工作,谈着孩子,大家争吵起来,怎么又谈到了我爸妈对我们感情不认可,一时心急,我说不如就这么散了,不谈了。

这句话激怒了他,他抬起手,朝我脸上就是一巴掌。

这一巴掌把我打蒙了,雨杰自己也蒙了。他立马给我道歉,求我原谅,我不语没理他。

此后的几天,我都在想我们的将来,想起爸妈对我的提醒。也许,他动手打我,才是他的本来面目,而平常对我百依百顺都是假象。如果将来结婚,他会原形毕露吗?

想了两天两夜,我决定分手,反正是一段不被祝福的感情,算了。

大约过了半个月,我辞掉了工作,留下一封分手信,走了。

4 他跪求我爸妈说出我的去向

从他家出来,我第一时间买了新的手机号。既然决定分手,就得狠下心来。我在武昌落了脚,换了份新工作。

他的QQ空间每天在更新:今天是我们分手的第10天了,去了你家,却不见你的人,你妈妈说你去了上海,那我就来上海找你吧。

他果真去了上海,找到我表叔,还听说我去了北京,又往北京跑了一趟。空手而归的他,把所有的伤心都浸入他空间的字里行间,也浸入我的心里。

今年6月,我回家看可时,我妈说,雨杰前阵子又来了一趟,“都跪在我和你爸面前,求我们告诉你你在哪里,那个样子噢,我看到心里真难过……”我妈正说着,被我爸打断,“有什么好伤心的,我养的女儿又不是给他打的,再说,就是以前阿军再不顾家,也没说打老婆咧,燕子,你听你爸的,不要理他。男人的那点心思,我还不知道,现在就是还没有把你骗到手,像个宝似的求着你,等将来你们若真在一起了,说不定还会打你。”

他依旧在空间诉说着对我的思念,他写道,燕子,你回来吧,我什么都听你的!

7月的一个晚上,我换上以前的手机卡,跟他的妹妹打电话问情况,一问吓一跳,雨杰因为到处没找到我,班也不上,把自己锁在屋子里不吃不喝绝食,谁喊门都不开,到了第三天,家人担心出事,喊来他的叔

叔和舅舅翻窗户爬到房间里,把已瘫软无力的雨杰送到医院抢救。

我蒙了,真没想到他会这么痴情。

上个月,我再一次换上以前的号,打算跟他的妹妹问问情况,哪知雨杰的电话一下子就打进来了,犹豫了很久,我还是接通了。

通过空间看他的付出,我可以忍住,通过别人之口听到他的痴狂,我也可以忍住,可是,一听到他的声音“是燕子吗?”我的泪就止不住了。

我哽咽着说不出话来,他带着哭腔:“我知道,一定是你,燕子。你在哪里,我来找你好不好?我再也不阻止你到外面工作了,你想去哪我陪你去哪,我再也不会打你了,什么都听你的,好不好?”

他一遍遍地求我,我哭得泣不成声,他也哭得泣不成声。最终,我还是狠心挂了电话。

近一个月来,我满脑子都是雨杰的乞求声,想起我们在一起时的快乐,想起他为了我和家庭做的抗争,我真不知自己何德何能,让他为我付出这么多。

也许,我该给他一个机会,也给自己一个机会,重新开始。可是,一想到他打我的一幕,想到父母的劝阻,想到千千万万草率不得的第二次婚姻,我又打了退堂鼓。

我不知怎么办,这些问题整天缠绕着我,逼迫着我,不知何时才是个头。(文/郭佳 图/赵健)

记者点评

一巴掌就能打死也不叫爱

你这是一朝被蛇咬十年怕井绳。因为假想的未来结局而放弃眼下的幸福,不仅是折磨对方,对自己也很不公平。

是的,多数情况下,动手打女人的男人显然缺乏修养,动手打心爱的女人更是疑似心理有病!所以,你有足够的理由对那一巴掌心有余悸。

但结合事件后来的发展,我倒认为,那一巴掌,也要分缘由,他当时则是因为对你轻易说散伙的话而情绪失控,还不属于缺乏修养的行为属性,倒是看得出

他十分在意你,不想失去你。而且,他已经受到了他自己加倍的惩罚,那份痴情,那份相思苦,也足以证明他对你的深爱;而你的担忧退缩却感觉有些矫情,转化成了铁石心肠,最后给人留有一点印象是,你还不够爱他。

不管是你的自卑也好,你的谨慎也罢,轻易放弃一段真感情是不够明智的。再说解决办法也不是没有,你大可以再给他一次机会,不着急嫁给他,如若同样的错误再犯,再斩钉截铁地离开也不迟。(张 隽)